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Anotace: Žák 1. ročníku si procvičí množinové vztahy a  

  operace. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

1)  Zapište všechny podmnožiny množin {a, b, c}, {1; 2}, {0}, Ø. 

 

2) Zapište výčtem prvků množiny: 

A = { x  N; 5 ≤ x < 9}, B = { x  Z; |x| ≤ 2}, C = { x  Z-; x > -1} 

 

3) Určete, které z následujících množin se rovnají: 

{ x  N; x < 0}, { 0}, { x  R; -2 ≤ x ≤ 2}, { x  R; |x|≤ 2}, {-2; -1; 0; 1; 2}, Ø,  

{ x  Z; -3 < x < 3}, { x  R; |x| ≤ 0} 

 

4) Určete doplňky množin A = { x  Z; x < 3}, B = N, C = Z-, D = { x  Z; |x|  ≥ 0} 

v množině Z. 

 

5) Určete doplňky množin A = množina všech dívek školy, B = množina             

žáků 2. ročníku, C = množina chlapců 3. ročníku, D = množina plnoletých žáků,                                                                                                    

v množině U = množina všech žáků školy. 

 

6) Určete sjednocení a průnik množin A, B, jestliže: 

a) A = { -4; -3; 0; 4; 5}, B = { -2; 0; 1; 4}  

b) A = N, B = Z0
- 

c) A = { x  Z; x < -5}, B = { x  Z; x ≤ -1} 

d) A = Z+, B = R 

e) A = N, B = { x  Z; |x| < 2} 

 

7) Určete sjednocení a průnik množin A, B, jestliže: 

a) A = množina všech dívek školy, B = množina žáků 1. ročníku 

b) A = množina žáků 1. a 2. ročníku, B = množina chlapců 2. a 3. ročníku 

c) A = množina všech žáků školy, B = množina všech chlapců školy 

 



8) Stanovte podmínky, které musí být splněny, aby platilo: 

a) A ∩ B = B 

b) A ∪ B = B 

c) A ∪ B = A ∩ B 

d) B'
A = A 

  

9) Určete rozdíly A \ B a B \ A množin A, B, jestliže: 

a) A = { -2; -1; 0; 2; 4}, B = { -2; 0; 1; 3} 

b) A = { x  Z; x ≤ -2}, B = { x Z; x < -7} 

c) A = N, B = Z 

 

10) Určete rozdíly A \ B a B \ A množin A, B, jestliže: 

a) A = množina dívek 1. ročníku, B = množina žáků 1. ročníku 

b) A = množina žáků 1. a 2. ročníku, B = množina chlapců 2. a 3. ročníku 

c) A = množina všech žáků školy, B = množina všech chlapců školy 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1) Zapište všechny podmnožiny množin {a, b, c}, {1; 2}, {0}, Ø. 

Ø, {a}, {b}, {c}, {a, b}, {a, c}, {b, c}, {a, b, c} 

Ø, {1}, {2}, {1; 2} 

Ø, {0} 

Ø 

 

2) Zapište výčtem prvků množiny: 

A = { x  N; 5 ≤ x < 9}, B = { x  Z; |x| ≤ 2}, C = { x  Z-; x > -1} 

A = {5; 6; 7; 8}, B = {-2; -1; 0; 1; 2}, C = Ø 

 

3) Určete, které z následujících množin se rovnají: 

{ x  N; x < 0}, { 0}, { x  R; -2 ≤ x ≤ 2}, { x  R; |x|≤ 2}, {-2; -1; 0; 1; 2}, Ø,  

{ x  Z; -3 < x < 3}, { x  R; |x| ≤ 0} 

{ x  N; x < 0} = Ø  

{ 0} = { x  R; |x| ≤ 0}, 

{ x  R; -2 ≤ x ≤ 2} = { x  R; |x|≤ 2} 

{-2; -1; 0; 1; 2} = { x  Z; -3 < x < 3} 

 

4) Určete doplňky množin A = { x  Z; x < 3}, B = N, C = Z-, D = { x  Z; |x|  ≥ 0} 

v množině Z. 

A´Z =  { x  Z; x ≥ 3}, B´Z = Z0
-, C´Z = N0, D´Z = Ø 

 

5) Určete doplňky množin A = množina všech dívek školy, B = množina             

žáků 2. ročníku, C = množina chlapců 3. ročníku, D = množina plnoletých žáků,                                                                                                    

v množině U = množina všech žáků školy. 

A´U = množina všech chlapců školy, B´U = množina žáků 1., 3. a 4. ročníku,  

C´U = množina žáků 1., 2. a 4. ročníku + dívky 3. ročníku,  

D´U = množina neplnoletých žáků školy 



 

6) Určete sjednocení a průnik množin A, B, jestliže: 

a) A = { -4; -3; 0; 4; 5}, B = { -2; 0; 1; 4} 

A ∪ B = {-4; -3; -2; 0; 1; 4; 5}, A ∩ B = {0; 4} 

b) A = N, B = Z0
- 

A ∪ B = Z, A ∩ B = Ø 

c) A = { x  Z; x < -5}, B = { x  Z; x ≤ -1} 

A ∪ B = B,  A ∩ B = A 

d) A = Z+, B = R 

A ∪ B = R, A ∩ B = A 

e) A = N, B = { x  Z; |x| < 2} 

A ∪ B = { x  Z; x > -2},  A ∩ B = {1} 

 

7) Určete sjednocení a průnik množin A, B, jestliže: 

a) A = množina všech dívek školy, B = množina žáků 1. ročníku 

A ∪ B = množina všech dívek školy + chlapci 1. ročníku 

A ∩ B = množina dívek 1. ročníku 

b) A = množina žáků 1. a 2. ročníku, B = množina chlapců 2. a 3. ročníku 

A ∪ B = množina žáků 1. a 2. ročníku + chlapci 3. ročníku 

A ∩ B = množina chlapců 2. ročníku 

c) A = množina všech žáků školy, B = množina všech chlapců školy 

A ∪ B = množina všech žáků školy 

A ∩ B = množina všech chlapců školy 

 

8) Stanovte podmínky, které musí být splněny, aby platilo: 

a) A ∩ B = B  B ⊂ A 

b) A ∪ B = B  A ⊂ B 

c) A ∪ B = A ∩ B A = B 

d) B'
A = A  B = Ø  

 

 

  



9) Určete rozdíly A \ B a B \ A množin A, B, jestliže: 

a) A = { -2; -1; 0; 2; 4}, B = { -2; 0; 1; 3} 

A \ B = {-1; 2; 4}, B \ A = {1; 3} 

b) A = { x  Z; x ≤ -2}, B = { x Z; x < -7} 

A \ B = { x  Z; -7 ≤ x ≤ -2}, B \ A = Ø 

c) A = N, B = Z 

A \ B = Z0
-, B \ A = Ø 

 

10) Určete rozdíly A \ B a B \ A množin A, B, jestliže: 

a) A = množina dívek 1. ročníku, B = množina žáků 1. ročníku 

A \ B = Ø, B \ A = množina chlapců 1. ročníku  

b) A = množina žáků 1. a 2. ročníku, B = množina chlapců 2. a 3. ročníku 

A \ B = množina žáků 1. ročníku + dívky 2. ročníku,  

B \ A = množina chlapců 3. ročníku 

c) A = množina všech žáků školy, B = množina všech chlapců školy 

A \ B = množina všech dívek školy, B \ A = Ø 
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